PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 079/2019
Dispõe sobre a outorga de Título de Cidadão Itapeviense, ao Sr. João Ananias Rodrigues Vieira, e dá outras providências.

A Câmara Municipal de Itapevi, no uso de suas atribuições que legais, D E C R E T A:

Art. 1o Fica concedido o Título de Cidadão Itapeviense ao Sr. João Ananias Rodrigues Vieira.

Art. 2º A honraria será conferida em Sessão Solene, a ser convocada pelo Presidente da Câmara Municipal de Itapevi, especialmente para esse fim.

Art. 3º As despesas decorrentes da execução deste Decreto Legislativo correrão por conta das dotações orçamentárias próprias, suplementadas se necessário.

Art. 4o Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Sala das Sessões, Bemvindo Moreira Nery, 07 de novembro de 2019.

        ______________________
      Cicero Aparecido

    Vereador Aparecido - [image: image1.png]



3º Secretário
JUSTIFICATIVA
O Sr. João Ananias Rodrigues Vieira, nasceu no município de Arapongas, no interior o Estado do Paraná, em 03 de junho de 1975, casado com a Sra. Clécia Máximo Rodrigues Vieira, tem 2 filhos. É filho do Sr. Rubens Rodrigues Vieira e da Sra. Rosa Maria David Vieira.

Ainda jovem, em busca de um futuro melhor, para si e família, largou a vida na cidade do Interior do Paraná e veio atrás de galgar sonhos na cidade grande. Chegou na cidade de São Paulo em 2001, se estabelecendo no bairro da Penha, onde procurou estudos e cursos técnicos de Bombeiro Civil, Atendimento à clientes, Chefia e Liderança, Primeiros Socorros, Consultoria em Recursos Humanos. Trabalhou 10 anos no Hotel Transamérica, rede de Laboratórios Fleury, Clube Aldeia da Serra entre outros. 
Em sua própria narrativa, “como sempre, desde jovem, sempre tive o coração, voltado para ajudar os mais favorecidos, como moradores de rua e dependentes químicos. No Ano de 2006, cheguei a cidade de Itapevi, num passeio de final de semana, onde fui muito bem acolhido por amigos. Após isso, decidi vir morar na cidade, no bairro Jardim Rosimary, na Rua Josenildo Tavarez.

No ano de 2010, casei com minha esposa a Sra. Clécia Máximo Rodrigues Vieira, dessa união, tivemos 2 filhos, onde acabei criando raízes na cidade.

Congregando em uma Igreja Evangélica do bairro e sempre fazendo trabalho social, entregando cobertores, alimentação, auxiliando no corte de cabelos e banho em moradores de rua, em minha própria casa. Pela demanda de atendimentos em nossa casa, contra a desigualdade social, a fome e a miséria, locamos uma chácara no bairro do Vitápolis, onde há 5 anos moramos, fazendo trabalho de autoajuda, com dependentes químicos, moradores de rua, tirando-os da valeta da desigualdade social, e integrando-os a sociedade local. 
Abrimos nossa Igreja AD Fortalecendo Vidas, sendo consagrado Pastor no ano de 2009, pelo Ministério Viajando o Brasil, pregando a palavra, em tribos indígenas e sertanias , fazendo trabalho social, sem ajuda governamental”.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 07 de novembro de 2019.
_________________
Cicero Aparecido
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